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GUÍA PARA AUTORES
	
Ciencias Administrativas Teoría y Praxis es una revista semestral arbitrada por pares que contribuye a la difusión del conocimiento científico y técnico en el campo de las ciencias administrativas. La Revista está dirigida a profesionales y especialistas en ese campo. Los procesos de revisión se guían por las siguientes normas:

1. Tipo de artículos
Se aceptan artículos que reporten investigación teórica o aplicada o reseñas críticas sobre las ciencias administrativas en una gama de temas descrita en los Capítulos de la Academia de Ciencias Administrativas, A.C. (ACACIA) en http://www.acacia.com
Los artículos deben ser inéditos y originales y no estar sometidos a consideración de otras instancias editoriales o eventos con publicación.
Los autores deben ser tres como máximo.

2. Envío de artículos
Cada artículo debe enviarse en dos archivos. Uno con el trabajo sin el nombre de los autores, a fin de preservar su anonimato durante el proceso de arbitraje y otro con una carátula que incluya: título del artículo; nombres de los autores en el orden de su participación en el mismo, grados académicos, puestos actuales, instituciones de afiliación, y correos electrónicos, línea de investigación y una clara identificación del autor de contacto.
Los artículos deben enviarse, del día 1º. de agosto al 30 de septiembre de cada año, a cienciasadmivas.teoriaypraxis@gmail.com y cienciasadmivas.teoriaypraxis2@gmail.com

3. Estructura del artículo
Se recomienda seguir la siguiente estructura: Título; Resumen en español e inglés en no más de 150 palabras y un máximo de 5 términos clave separados por punto y coma; Introducción; Fundamentos teóricos; Metodología; Resultados y discusión; Conclusiones; Referencias y Apéndices, si son necesarios. La estructura de las reseñas críticas es libre.

4. Aspectos formales del artículo
Se reciben artículos en español o inglés.
La extensión mínima de los artículos es de 16 páginas y la máxima de 20, incluidas figuras y tablas, en versión Word. La letra debe ser Arial a 10 puntos, interlineado de 1.15 sin espaciado anterior ni posterior, paginación inferior al centro y márgenes izquierdo y derecho de 2.5 y superior e inferior de 3 cm. Los títulos del artículo en español e inglés y los nombres de los autores tendrán un formato de una sola columna y el cuerpo del trabajo tendrá un formato de dos columnas de 8 cm. cada una con un espacio entre amabas de 0.59 cm. Las citas, referencias, tablas, figuras y ecuaciones deben presentarse en riguroso apego al Manual de la American Psychological Associaton (APA) 6ª. Edición o más reciente. Otros requisitos pueden verse en http://acacia.org.mx/revista/
5. Cesión de derechos autorales
Los autores se comprometen a otorgar la exclusividad de publicación a Ciencias Administrativas Teoría y Praxis durante el tiempo de los procesos de dictaminación, edición y publicación del artículo. La Revista se reserva el derecho de publicar los artículos en formatos físicos y/o electrónicos o en cualquier otro medio alternativo. 
El artículo debe acompañarse de las cartas de Declaración de Autoría y de Cesión de Derechos, disponibles en la página web de la Revista http://acacia.org.mx/revista/. Ambas deben ser firmadas por todos los autores.
Los autores son los únicos responsables de la veracidad y honestidad del contenido de su artículo. En caso de plagio intelectual o daño de cualquier índole, Ciencias Administrativas Teoría y Praxis no asumirá ninguna responsabilidad y sancionará a los autores de acuerdo a lo que decida el Comité Editorial.

6. Dictaminación 
Criterios de evaluación. Los criterios de evaluación enfatizan la originalidad y relevancia del artículo en el contexto de la investigación científica internacional en la materia; rigor en el análisis teórico y de la literatura internacional relevante; claridad en la presentación de las ideas y en la estructura; y rigor metodológico en la presentación de la evidencia.
Rechazo sin dictaminación. Los artículos escritos con deficiencias de claridad o gramaticales o que incumplen con las normas establecidas en este documento, pueden ser rechazados sin pasar por el proceso de dictaminación, lo cual es informado a los autores.
Arbitraje. El proceso de arbitraje es doble-ciego. Los artículos son evaluados por dos especialistas en el tema del artículo designados por el Comité Editorial de la Revista. Los artículos pueden ser dictaminados como: a) aceptado sin modificaciones, b) aceptado con modificaciones y c) rechazados por razones argumentadas.
Plazos de confirmación de recepción y dictaminación. La confirmación de recepción de artículos se hace en un plazo máximo de 10 días. El dictamen se envía a los autores en un plazo de cuatro semanas a partir del 30 de septiembre de cada año. Si el artículo es aceptado con modificaciones, el Comité Editorial establece un plazo para un nuevo envío del artículo por parte del autor con las modificaciones solicitadas y de una relación de los cambios realizados, o bien con una argumentación que identifique y justifique los cambios que se consideraron improcedentes.
Aceptación de artículos. Un artículo se publica si cuenta con dos dictámenes positivos en la primera evaluación, o bien si es cumple con los cambios solicitados y el plazo de envío, en caso de haber sido aceptado con modificaciones. Cuando se tengan resultados discrepantes en los dictámenes, se enviará el artículo a un tercer evaluador cuyo dictamen será definitivo. Los dictámenes se comunicarán a los autores y serán inapelables en todos los casos. Cuando el artículo se acepta de manera definitiva, el Comité Editorial informa a los autores el número de la Revista en el que será incluido.

7. Criterios de publicación
La publicación de artículos se hace considerando los siguientes criterios, en siguiente orden: a) aceptación definitiva al momento de cierre de la edición y b) relevancia temática, originalidad y aportación del artículo en el contexto de su campo de investigación.
8. Aspectos generales
Cada autor recibirá una copia impresa y pueden obtener copias adicionales de los artículos (PDF) en la página web de la Revista http://acacia.org.mx/revista/
Todas las controversias y situaciones no previstas en la presente convocatoria serán resueltas por el Comité Editorial.


GUIDE FOR AUTHORS

Ciencias Administrativas Teoría y Praxis (Administrative Sciences Theory and Praxis) is a biannual peer-reviewed journal that contributes to the diffusion of scientific and technical knowledge in the field of administrative sciences. The Journal is aimed to professionals and academics specialists in that field. The reviewing process follows the next guidelines:

1. Type of manuscripts
Theoretical or applied research papers or critical review essays in administrative sciences, are accepted, in a range of issues that are described in the Chapters of Academy of Administrative Sciences, A.C. (ACACIA) in http://www.acacia.com.
The papers’ authors must be no more than three.
Manuscripts must be original and unpublished and must not be submitted simultaneously for publication elsewhere. 

2. Manuscript submission
Each manuscript must be submitted in two files. One with the work without the authors' names to protect their anonymity during the reviewing process and one with a cover page including: title of the paper; authors' names in the order of their participation in the work, academic degrees, current positions, institutions of affiliation, postal addresses, e-mail, line of research and a specific identification of the contact author.
Manuscripts must be submitted to cienciasadmivas.teoriaypraxis@gmail.com and cienciasadmivas.teoriaypraxis2@gmail.com, from August, 1st. to September 30th every year.

3. Paper structure
The structure of research papers should include: Title; Abstract in Spanish and in English in no more than 150 words and a maximum of 5 key terms; Introduction; Theoretical foundations; Methodology; Results and discussion; Conclusions; References and Appendices if necessary. The structure of critical review essays is free.

4. Manuscript formal issues
Manuscripts in Spanish or English are accepted. 
The minimum length of the work is 16 pages and the maximum is 20, including figures and tables, in Word. The font should be Arial 10 point size, 1.15 line spacing without previous or subsequent spacing, bottom center pagination and with 2.5 cm margins in right and left margins and 3 cm. in top and bottom margins. Citations, references, tables,  figures and equations must be in strict accordance with the Manual of the American Psychological Association (APA), sixth or latest edition. Other requirements can be seen in http://acacia.org.mx/revista/

5. Transfer of copyright
The authors agree to grant exclusive publication to Ciencias Administrativas Teoría y Praxis during the time of the general process of reviewing, editing and publishing. The Journal reserves its right to totally or partially reproduce the work in either electronic or physical format or any other alternative media.
The submitted papers must be sent accompanying by the Statement of Authorship and Rights Transfer, which are available in www.org.mx/publicaciones/revistas. All the authors must sign both.
Authors are the only responsible for the truthfulness and honesty of the content of their work. In case of intellectual plagiarism or damage of any kind, Ciencias Administrativas Teoría y Praxis will not assume any responsibility and punish the perpetrators according to the decision of the Editorial Board.

6. Peer review process
Reviewing criteria. The assessment criteria emphasizes the originality and relevance of the manuscript in the context of international scientific research in the knowledge field; rigor in the theoretical analysis and the relevant international literature; clarity in the presentation of ideas and in the structure; as well as methodological rigor of the empirical evidence.
Rejection without reviewing. Manuscripts written without clarity, grammatical deficiencies or those failing to comply with the rules set out in this document may be rejected without undergoing the assessment process. If this is the case, the authors will be informed.
Reviewing. Manuscripts will be assessed by two reviewers, in a double-blind review process of peer expert in the respective theme, appointed by the Editorial Board of the Journal. Papers may be: a) accepted without changes, b) accepted with modifications and c) rejected for argued reasons.
Terms of acknowledgement and reviewing. Receipt of submissions will be acknowledged to the sender in a maximum of 10 days. Assessment is sent to the authors in the next four weeks after September 30th of each year. If the paper is accepted with modifications, a deadline is set by the Editorial Board for a new submission of the paper by the authors complying the changes indicated. The paper must be accompanied with a list of changes made or of an argument identifying and justifying the reasons why the changes are considered irrelevant. 
A manuscript is published only if it has two positive reviews and if it is sent timely in case of accepted with modifications. When a peers review process has discrepant results, a third reviewer will assess the work and give a final decision. Assessment is definitive in all cases.
When a manuscript is accepted, the authors will be informed of the issue number of the Journal to be published.

7. Criteria for publication
[bookmark: _GoBack]The publication of manuscripts will consider the following criteria in order: a) final acceptance at the time of press time and b) thematic relevance, originality and contribution of the work in the context of management research field.

8. General
Each author will receive a printed copy and they can obtain additional copies of articles (PDF) on the website of the Journal http://acacia.org.mx/revista/
The Editorial Board will resolve all disputes and situations not covered in this call.
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